



Federal-Mogul Motorparts

A Federal-Mogul bejelentette, hogy a „Federal-Mogul Vehicles Component Solutions” üzletága új név alatt folytatja munkáját, az üzletág neve Federal-Mogul Motorparts, és a névváltozással együtt a logóját is újra cseréli. A Federal-Mogul Powertrain és a Federal-Mogul Motorparts a Federal-Mogul Holding Corporation részlegei, gépjárműgyártók és a javítóipari termékek és szolgáltatások vezető beszállítója. A Federal-Mogul Motorparts márkája pozicionálásával szeretne közelebb kerülni vevőikhez az aftermarket szegmensben.

Az idei Automechanika kiállítás sajtótájékoztatóján is ezt hangsúlyozták a cégvezetők, a Federal-Mogul bővülő termékkínálatában egyre erősebb alapokra helyezi a szakmai támogatást, a vevői termékkiválasztás segítségét.



A képen balról jobbra: Martin Hendricks elnök, Federal-Mogul Motorparts EMEA, Dan Ninivaggi Co CEO Federal-Mogul Holdings Corporation and CEO Federal-Mogul Motorparts, Olivier Legrand elnökhelyettes, Aftermarket, EMEA, Federal-Mogul Motorparts, Rainer Bostel Senior elnökhelyettes & General Manager Braking, Federal-Mogul Motorparts.



Az Opel új 3 hengerű benzinmotorjához, melyet Szentgotthárdon gyártanak, a Federal-Mogul AE, Glyco, Nüral, Payen, Beru és Champion márkái 23 alkatrészfajtát szállít. (Nszi)

A Daimler a Mercedes-Benz C osztályhoz, első beépítésként a Federal-Mogul Motorparts-tól szerzi be a Ferodo® Zero-Copper (nulla réztartalmú) Eco-Friction® fékbetétet. Ez az első gépjármű, melybe a Federal-Mogul innovatív fékbetétje kerül, jóval megelőzve a 2025-ben érvénybe lépő, szinte teljesen rézmentes fékbetétekre vonatkozó előírást. Az USA Kalifornia és Washington államában érvényes előírás szerint a fékbetét réztartalma 2021-re kevesebb mint 5% lehet, 2025-re pedig nem lehet több, mint 0,5%. A Daimler azonban a környezet védelme érdekében már most alkalmaz rézmentes fékbetétet. A fékbetétben a réz kulcsfontosságú alkotó, kb. 20%-os tartalommal kedvező súrlódási értéket, kedvező karakterisztikát ad. A Ferodónál 150 kutató-mérnök öt éven keresztül végzett munkájának eredménye az új összetételű fékbetét. A kísérletek során 1500-féle anyagot, ebből 25-féle keveréket vizsgáltak be, hogy megtalálják a teljesen rézmentes új betétanyag-összetételt. Az Eco-Friction kis réztartalmú vagy rézmentes betét a réztartalmúval teljesen azonos tulajdonságokkal bír. Az új fékbetét az OE-beszállítás mellett, egy időben kerül az alkatrészpiac minden szegmensébe.

FEDERAL MOGUL HUNGARY KFT.

Az amerikai központú Federal-Mogul Corporation az autópár globális alkatrész- és alrendszer-beszállítója: a világ 24 országában 140 telephellyel rendelkezik, dolgozói létszáma meghaladja a 49 000 főt. A Győr vonzáskörzetében található Kunszigeten működő Federal Mogul Hungary Kft. a multinacionális konszern leányvállalata. 2000-ben az amerikai Federal-Mogul felvásárolta a cég jogelődjét, és megkezdte a telephely kapacitásának bővítését. Üzemi területe jelenleg 8900 m². A foglalkoztatottak száma: 650. A Federal Mogul Hungary Kft. fő profilja gumi- és gumi-fém tömítések előállítása fröccsöntési és préselési technológiával, pl. statikus tömítések (motorblokkba, vízszivattyúba), dinamikus tömítések (szimeringek, szelepszártömítések), valamint a



cégcsoport olaszországi leányvállalatának áthelyezett tevékenységeként, ablaktörlő lapátok összeszerelése. Az előállított termékek végső vevői az

autópár nagy nevei, többek között az Audi, Bosch, BMW, Mercedes-Benz, Jaguar, Ford, Porsche, Powertrain, VW, Honda.